

刘越高接受新华网专访，在《点赞中国城》栏目推介衡阳，诚邀广大网友——

一起为雁城点赞为衡阳喝彩

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）

9月4日下午，市委书记刘越高接受新华网专访，在《点赞中国城》栏目推介衡阳，诚邀广大网友参加《点赞中国城》为衡阳点赞活动，一起为雁城点赞、为衡阳喝彩。

专访中，刘越高从历史、生态、产

业、文旅等方面全面介绍了衡阳的基本情况。他说，在衡阳，可以饱览南岳衡山五岳独秀的雄奇壮美，也可以远眺山水洲城三江汇流的独特魅力；可以感受老工业基地积淀的产业实力，也可以体验新技术革命迸发的蓬勃生机；可以领略湖湘文化的源远流长，也可以探究船山思想的博大精

深；可以重温革命烈士夏明翰“砍头不要紧、只要主义真”的铮铮誓言，也可以缅怀开国元帅罗荣桓“鞠躬尽瘁、死而后已”的无限忠诚；可以沉醉雁峰酒的绵柔悠长和湖之酒的馥郁醇香，也可以品尝衡东土菜的爽辣香鲜和南岳素斋的典雅质朴。

刘越高说，衡阳作为国家区域重点城市和省域副中心城市，正以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线，锚定“三高四新”美好蓝图，大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略，加快推进区域中心化进程，朝着建设社会主义现代化新衡阳的目标阔步前行、砥砺奋进。

巩固军政军民团结 开创我市双拥工作新局面

衡阳市双拥工作领导小组2023年第一次全体会议暨创建全国全省双拥模范城动员部署会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

9月5日下午，衡阳市双拥工作领导小组2023年第一次全体会议暨创建全国全省双拥模范城动员部署会召开。市委副书记、市长、市双拥工作领导小组组长朱健强调，要深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述，以争创全国双拥模范城为总揽，下定决心、咬定目标、真抓实干，确保一举创建成功，维护和保持全国双拥模范城这一荣誉。

朱健指出，2020年衡阳第三次荣膺全国双拥模范城以来，全市军地各级坚持把习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要指示精神贯穿始终，持续深化双拥共建、密切军地联系，不断巩固发展军政军民团结的良好局面，续写了“军地一家亲、军民鱼水情”的新篇章。今年是延安双拥运动80周年，也是新一轮全国全省

双拥模范城创建考评之年。全市上下要倍加珍惜军政军民团结大好局面，以求真务实的作风、志在必得的勇气、全力以赴的干劲，争创全国全省双拥模范城。

朱健要求，要胸怀“国之大者”，深刻把握双拥创建的“时”与“势”。在谋划和推进双拥创建活动中，进一步增强做好双拥工作的政治责任和使命担当，聚焦“前线”“前沿”“前哨”，用心用情解决部队官兵的“后路”“后院”“后代”问题，全力服务党和国家工作大局、国防和军队建设全局。要突出基础优势，全面落实双拥创建的“要”与“义”。牢牢把握“地方拥军优属、军队拥政爱民”双拥工作的核心要义，持续发扬我市拥军优属的优良传统，总结推广双拥创建工作中的良好经验，推进新时代双拥工作高质量发展。要动真情、办实事，努力做好拥军优属工作；定目标、抓推进，深入开展拥政爱民活动；抓基本、强基础，不断提高双拥创

建水平；广宣传、深发动，营造双拥创建浓厚氛围。

朱健强调，争创全国全省双拥模范城是一项系统工程，涉及国防军队建设和经济社会发展的方方面面，各地各部门要深化军地协作，坚决担好双拥创建的“职”与“责”，突出抓好创建工作重点，做到责任压实到人、协调联动到位、督导考核到位，高标准做好各项创建工作，巩固发展坚如磐石的军政军民团结，不断开创我市双拥工作新局面。

会议宣读了市双拥共建模范单位、双拥共建先进个人表扬通报和爱国拥军示范单位名单。市退役军人事务局相关负责人作工作报告，驻衡部队代表作了表态发言。

市委常委、常务副市长、市双拥工作领导小组副组长于新凡主持会议。市领导陶朝晖、驻衡某部副兵团长黄火金、市政府秘书长廖义智参加会议。

科学民主依法行政决策 推动法治政府建设向纵深发展

全市创建“第三批全国法治政府建设示范市”动员部署会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）

9月5日上午，全市创建“第三批全国法治政府建设示范市”动员部署会召开。市委副书记、市长朱健强调，要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平法治思想，落实省委十二届四次全会精神，以争先进的赶超意识、不落人后的大城担当、创则必成的坚定信念，推动全市法治政府建设迈上新台阶。

朱健指出，创建全国法治政府建设示范市，是推动高质量发展的重要举措。各级各部门要自觉以创建全国法治政府建设示范市为契机，切实把权力关进法治的笼子里，让权力依法行使，确保各类改善营

商环境的措施落到实处，推动法治政府建设向纵深发展。

朱健要求，要突出工作重点，全面提升法治政府建设工作水平。着力推动政府职能依法全面履行，切实管好政府“有形之手”，放活市场“无形之手”，做到“法无授权不可为”“法定职责必须为”“简政放权高效为”。着力推动科学民主依法行政决策，自觉把法治原则和要求贯彻到决策全过程。着力推动严格规范公正文明执法，逐步完善权责清晰、运转顺畅、保障有力、廉洁高效的行政执法体制机制。着力推动矛盾纠纷依法有效化解，继续扩大“屋场恳谈会”“湾村明白人”品牌影响力。

朱健强调，要加强组织领导，推动示范创建工作落地落实，各级各部门要对照指标体系逐一细化分解，严把工作标准和创建质量。要加强协调配合，凝聚创建合力，牢固树立全市“一盘棋”的思想，健全完善横向到边、纵向到底的工作体系，全面呈现法治政府建设成效。要加强宣传督导，强化支撑保障，广泛宣传法治政府建设示范创建的动态、成效和经验，切实提高社会各界对创建活动的知晓率、认同感和满意度，掀起“全民参与、全面推进”的创建热潮。

市领导陈礼洋作《第三批全国法治政府建设示范创建精神及方案》解读。

市领导于新凡、陶朝晖参加会议。

新时代新征程新衡阳
真抓实干推动高质量发展

我市获批2023年中央财政国土绿化试点示范项目

可获专项资金补助

衡阳晚报讯（全媒体记者 许珂）记者从近日召开的湖南省中央财政试点示范项目现场推进会上获悉，我市获批2023年中央财政国土绿化试点示范项目，将获2亿元中央财政资金补助。

中央财政国土绿化试点示范项目是财政部、国家林草局为贯彻落实党中央、国务院关于开展大规模国土绿化行动的决策部署，积极稳妥推进碳达峰、碳中和，着力提升林草生态系统碳汇能力的创新之举。

衡阳市国土绿化试点示范项目建设周期为2年（2023年—2024年），计划总投资3.39亿元，建设范围涉及9个县市区，总建设规模16.27万亩，其中人工造林3.44万亩、退化林修复12.83万亩。项目实施后，将有效提升全市林草生态承载力，着力解决衡阳盆地紫色页岩区域和衡邵干旱走廊生态脆弱区生态问题，重点打造“湘江千里滨水走廊”和“衡邵干旱走廊”国土绿化示范引领样板工程，建设一批具有区域代表性的高产稳产油茶林基地，探索南方丘陵山地生态脆弱区生态建设与产业融合发展的新模式，构建衡阳经济社会持续发展的绿色生态安全屏障。

为统筹推进国土绿化试点示范项目建设，市林长办印发了《衡阳市2023年中央财政国土绿化试点示范项目建设督办办法》，进一步凝聚部门合力，组建了项目建设专家指导组，开展督促指导，为项目顺利推进保驾护航。目前，全市9个县市区均已按时完成了中央财政国土绿化示范项目作业设计外业调查任务，为高质量编制项目作业设计奠定了坚实基础。